

# Комсомольский МЕРИДИАН

В минувшую пятницу во Дворце культуры металлургов имени Ленинского комсомола состоялся слет комсомольско-молодежных коллективов комбината. На слет пришло множество гостей. Это ветераны труда, участники Великой Отечественной войны, знатные люди города. Все они в разное время прошли комсомольскую школу, получили комсомольскую закалку. Рядом с ними были молодежь, лучшие из лучших, те, кому доверено представлять на слете свои комсомольско-молодежные коллективы.

**19 ЧАСОВ.** Раздвигается занавес. Под марш «Современный рабочий» на сцену выходят ведущие: Владимир Небиков, секретарь бюро ВЛКСМ ЦРМО № 2, и Константин Ромашов, секретарь комсомольской организации механического цеха. Они рассказывают участникам слета о том, какими делами комсомольско-молодежные коллективы встречают XXVI съезд КПСС, о проблемах, которые решали эти коллективы в ходе выполнения пятилетнего плана.

Многое сделано комсомольско-молодежными коллективами за годы десятой пятилетки. Произведено сверх плана 54 тысячи тонн чугуна, 210 тысяч тонн стали, 69 тысяч тонн проката. Причем вся продукция была только отличного качества.

Слава комсомолин комбината зародилась еще в далекие тридцатые годы, в годы первых пятилеток, когда Магнитогорский был ударной комсомольской стройкой. В 1931 году на строительстве гиганта черной металлургии работало свыше 350 комсомольско-молодежных бригад, объединяющих около десяти тысяч ударников. Сегодня ветераны присутствуют на

## С Л Е Т М О Л О Д Ы Х

◆ РЕПОРТАЖ СО СЛЕТА КМК

слете в качестве почетных гостей.

Ветеранов труда А. И. Бричко и М. А. Высоцкого просят подняться на сцену. Под несомлакающие аплодисменты им вручают цветы и приглашают занять место в почетном президиуме.

Слет продолжается. Демонстрируются кадры из кинофильма «Песнь о героях», повествующие о строительстве второй доменной печи, названной «Комсомолкой». Первую плавку на «Комсомолке» было доверено вести молодому доменщику А. Л. Шатилину. На сцену выходит ученик прославленного доменщика, Герой Социалистического Труда, делегат XXVI съезда партии В. Д. Наумкин. Он обращается к молодежи с напутственными словами, рассказывает о связи комсомольских поколений. Его сменяют представители комсомольско-молодежного коллектива десятой доменной печи (руководитель — мастер В. П. Ташлинцев, комсорг — В. Горячкин). Этот коллектив обязался

выплавить ко дню открытия XXVI съезда КПСС сверх задания 3 тысячи тонн чугуна с государственным Знаком качества и бороться за право провести в честь съезда партии юбилейную плавку на экономленном сырье и коксе. Эта инициатива была одобрена секретариатом ЦК ВЛКСМ, Коллегией Министерства черной металлургии и президиумом ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности. Ее поддержали все 132 комсомольско-молодежных коллектива комбината.

Члены коллектива девятой доменной печи рассказывают собравшимся, за счет чего будут достигнуты такие результаты, делятся опытом работы. Ведущие желают им новых рекордов, творческих свершений, интересных комсомольских дел.

Наступает самый торжественный момент слета. На сцену выносятся знамена Государственного Комитета Обороны. Знамена не-

сут вожаки фронтовых комсомольских бригад: А. Ф. Мельников, И. А. Дмитриев, С. Я. Ниженчик и другие. За время войны комсомольско-молодежные коллективы дали сверх плана 129 792 тонны стали, 139 963 тонны проката, 22 592 тысячи киловатт-часов электроэнергии. Наравне со взрослыми ковали победу над врагом и подростки. Из стали, выплавленной молодыми металлургами Магнитки, фронт получил 1000 танков, 1000 орудий, 25 тысяч минометов, 500 тысяч автоматов, 2,5 миллиона гранат. Вожак комсомольских бригад военных лет вручаются цветы и грамоты комитета ВЛКСМ комбината.

Перед собравшимися — молодежь наших дней: члены комсомольско-молодежных коллективов, которые вписали в славную летопись трудовых дел комсомольского комбината и свои строки. Среди них — горняк доменного цеха А. Козлов и А. Заплатин, нагрее-

вальщик сортопрокатного цеха С. Орлов, модельщик фасоннолитейного цеха А. Разнадежин и многие другие. Всем передовикам производства вручаются ценные подарки.

Далеко за пределами Магнитки гремит слава комсомольско-молодежного коллектива двухвального сталеплавильного агрегата № 35. В. Цепелев, группкомсорг этого коллектива, зачитывает трудовой рапорт молодых мартовцев, который накануне Нового года был отправлен в адрес ЦК ВЛКСМ. В нем говорится: «Коллектив комсомольско-молодежного агрегата № 35 завершает ЦК ВЛКСМ, что он успешно выполнит принятые социалистические обязательства и внесет достойный вклад в выполнение заданий одиннадцатой пятилетки». Перед собравшимися выступает бывший комсорг этого коллектива, делегат XXV съезда КПСС, ныне — лауреат Государственной премии сталевар Н. В. Игин.

Секретарь комитета ВЛКСМ комбината В. Приходько рассказывает собравшимся о том, как работали в минувшем пятилетии комсомольско-молодежные коллективы ММК. На сцену выходят представители коллективов, занявших первое место в социалистическом соревновании среди КМК в течение года. Это комсомольско-молодежные коллективы доменной печи № 9, бригады № 2 стана «кварто-1» ЛПЦ № 2, первого станочного отделения МЦ, монтажного участка № 2 цеха вентиляции, участка № 6 РСУ УКХ, бригады № 1 эмалировального участка цеха эмальпосуды и участка электровозного депо. Представителям этих коллективов вручаются переходящие знамена и памятные дипломы.

В заключение слово для зачитания обращения к участникам слета предоставляется лауреату премии Ленинского комсомола, сталевару мартовского цеха № 1 С. Пудову. В обращении отмечается, что члены комсомольско-молодежных коллективов комбината и впредь будут находиться на передовых позициях строителей коммунизма.

И. КОНОНОВ.

### ◆ КОМСОМОЛЬСКИЙ ТЕЛЕСАЙТ



### Передовой коллектив

Комсомольско-молодежный коллектив бригады № 1 пятиклетового стана третьего листопрокатного цеха, встав на трудовую вахту в честь XXVI съезда партии, успешно справляется с принятыми социалистическими обязательствами.

Руководит коллективом старший вальцовщик А. Я. Эдмин (комсорг В. Иванов). За минувший год молодые прокатчики первой бригады стали победителями по своей группе в общекомбинатском соревновании среди КМК. И сейчас темпы работ не снижаются. Благодаря успешной работе комсомольско-молодежного коллектива на сверхплановом счету прокатчиков цеха свыше 150 тонн жести.

На днях комсомольско-молодежный коллектив первой бригады пятиклетового стана направил в горком ВЛКСМ письмо-обращение, в котором обязуется прокатать в честь XXVI съезда КПСС 150 тонн жести, причем вся продукция будет выпущена только по заказам. Коллектив обязуется за счет прокатки в минусовых допусках получить экономно металла в количестве двадцати тонн.

Г. БРЕЧКОВ,  
секретарь бюро  
ВЛКСМ ЛПЦ № 3.

Хорошая слава идет о комсомольско-молодежном коллективе девятой доменной печи, который добивается высоких производственных показателей, неоднократно выходя победителем в социалистическом соревновании. На слете комсомольско-молодежных коллективов комбината тепло чествовали бригаду, руководит которой мастер Виктор Петрович Ташлинцев.

На снимке: В. Ф. ГИБАДУЛИН, А. Н. ДИДЕНКО, В. П. ТАШЛИНЦЕВ, В. Ю. ГОРЯЧКИН, В. Н. КИРЖАЦКИХ, А. И. ПОПОВ, С. М. СПИРИН.

Фото Н. Нестеренко.



### ◆ НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

## СОЗДАВАЯ НОВОЕ

Накануне слета комсомольско-молодежных коллективов комбината наш корреспондент встретился с заместителем начальника трамвайного управления по воспитательной работе на общественных началах И. Л. Фальковской и с секретарем комсомольской организации этого управления Валентиной Куницыной и попросил их рассказать о работе комсомольско-молодежных коллективов трамвайщиков.

«И поняла: это происходит из-за того, что отношения в нем строятся по принципу «один за всех — все за одного». То есть, если у кого-то что-то не получается, товарищи всегда помогут.

И. Л. Фальковская: Но и спрашивает коллектив строго. Поэтому здесь нет случаев нарушения трудовой и общественной дисциплины, а в итоге улучшается качество работы, возрастает производительность труда.

В. Куницына: А чем хуже ремонтные бригады? Только одна из них — бригада имени XVIII съезда ВЛКСМ депо № 1 (мастер С. К. Макаров, комсорг Г. Аксаптарова) сумела на 65 процентов уменьшить количество внеплановых за-

ремонты. Коллектив этой бригады трудится на ответственном участке работы — основных ремонтах трамвайных поездов. Многие ребята работают в бригаде со дня ее основания. Очень интересный коллектив, взаимовыручка здесь царит во всем. Когда бы сюда ни пришел, никогда не увидишь сидящих без дела. А это сказывается на результатах труда.

И. Л. Фальковская: Или во втором депо успешно трудится бригада В. П. Боровских (комсорг Г. Байнова). Ремонтирует самые старые вагоны, что намного тяжелее, чем, скажем, отремонтировать новый. Но и здесь ребята развернули движение за работу с гарантией и с этим неплохо справляются.

В. Куницына: Нельзя

в конкурсах молодых рабочих, в рационализаторской работе, в спортивных состязаниях. Да и кому как не им поддерживать славные традиции трамвайного управления!

В. Куницына: Действительно, у ребят на все хватает времени. Я даже сама этому удивляюсь, ведь многие трамвайщики еще и повышают свой общеобразовательный уровень.

И. Л. Фальковская: Сейчас мы думаем над созданием новых комсомольско-молодежных коллективов, потому что эта форма работы молодых зарекомендовала себя как нельзя лучше. Не остается в стороне от создания новых КМК администрация управления. Большую помощь в их создании и работе оказывают начальник депо № 1 В. К. Мешков, начальник второго депо В. Д. Халько, секретарь партбюро управления Е. Я. Эпштейн. Мы надеемся, что вновь созданные комсомольско-молодежные коллективы будут находиться в центре как трудовой, так и общественной жизни управления трамвая.

Беседу записал  
И. ГОРЕНКО.